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VERBALE DELLA COMMISSIONE PARITETICA DOCENTI STUDENTI 
 

Seduta del 09 dicembre 2025 
 

Verbale n.7 
 
Il giorno nove del mese di dicembre dell'anno duemilaventicinque alle ore 17 si è riunita a seguito di 
regolare convocazione con nota del 5 dicembre 2025 Prot.n.1753 [UOR:SI000108 - Classif.II/13], la 
Commissione Paritetica Docenti Studenti del Dipartimento di Scienze della Salute, d’ora in avanti 
semplicemente denominata Commissione, per discutere e deliberare in merito al seguente ordine del 
giorno: 
 
1. Comunicazioni 
2. Approvazione della Relazione Annuale 2025  
3. Varie ed eventuali 
 
La Presidente procede alla verifica dei presenti 
 
Prof.ssa Maria Ragosta Presidente commissione Presente 
Prof.ssa Maria Grazia Bonomo Componente docente Presente 
Prof. Vincenzo Brancaleone Componente docente Presente 
Prof. Luigi Mele Segretario verbalizzante Assente 
Prof. Antonio Vassallo Componente docente Presente 
Sig.na Michela Cosentino  Componente studente Presente 
Sig. Salvatore De Bonis  Componente studente Presente 
Sig.na Rossella Ianniello  Componente studente Presente 
Sig.na Mariacarmen Luongo  Componente studente Presente 
Dott.ssa Marianna Di Troia Ufficio didattica Presente 

 
Constatata la presenza del numero legale, la Presidente dichiara aperta la seduta e affida il ruolo di 
segretario verbalizzante al prof. Vincenzo Brancaleone.  
 
 

1. Comunicazioni  
 
La Presidente comunica che in data 26-11-2025 ha partecipato all’audizione con il Nucleo di Valutazione 
dell’Ateneo per il CdLM in Medicina e Chirurgia. L’audizione con il nucleo è stata molto proficua e sarà 
oggetto di uno specifico punto all’odg del prossimo Consiglio di Dipartimento. L’attività svolta dalla 
Commissione Paritetica è stata valutata positivamente e il NdV ci ha esortato a continuare a supportare 
le attività di AQ del CdCS e del Dipartimento stesso. 
 
La Presidente comunica che in seguito alle dimissioni della studentessa Mariapia Angela Mecca, in data 
5-12-2025 ha ricevuto il decreto del Direttore relativo alla ricomposizione della Commissione per quanto 
riguarda la componente studentesca. E’ stata nominata per lo scorcio di mandato la studentessa Egidia 
Maria Nigro iscritta al CdLM in Farmacia.  
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2. Approvazione della Relazione Annuale 2025 
3.  

La Presidente illustra la Relazione Annuale 2025 redatta dalla commissione. In particolare, la Presidente 
ringrazia tutti per il lavoro attento e dettagliato in linea con quanto indicato dal PQA. Tutti i singoli quadri 
vengono presentati e discussi, coinvolgendo i gruppi di lavoro che ne hanno curato la redazione. Le 
relazione è disponibile nella cartella drive condivisa e la Presidente invita tutti a rivedere, prima della 
scadenza per la consegna, i quadri redatti, mantenendo traccia delle modifiche apportate 
La Commissione, dopo ampia discussione, approva i contenuti della relazione all’unanimità, lasciando 
alla Presidente il compito di predisporre il file finale e di inoltrarlo agli uffici competenti.  
 

4. Varie ed eventuali 
 
Non ci sono varie ed eventuali. 
 
 
 
Null’altro essendovi da discutere e deliberare, la seduta viene tolta alle ore 17.30 
 
Il presente verbale è letto, approvato e sottoscritto seduta stante. 
 
F.to il Segretario Verbalizzante      F.to la Presidente 
 

prof. Vincenzo Brancaleone         prof.ssa Maria Ragosta 
 


